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ATA DA 006ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

 

Aos Vinte e Cinco dias do mês de Março do ano de dois mil e dezenove, (25/03/2019), 

às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente 

Wilson Wanderlei Esposto, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o 

Vereador Adão Aparecido Pantaleão, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. 

Na sequência, solicitou do 1ª Secretária da Mesa que procedesse a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, correspondente ao dia 18.03 do ano em curso, a qual foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade. Em ato continuo solicitou a Secretaria da 

Mesa que procedesse a leitura das correspondências: Ofício nº. 58.2019 - Prefeitura 

Municipal de Terra Boa - Reposta as solicitações dos Vereadores Paulo Sérgio Abel 

dos Santos – Márcia Elena Lourenço Mari – Eliseu Ribeiro dos Santos e Valter 

Colonello.  Na sequência solicitou da 1ª Secretaria da Mesa que procedesse a leitura 

do PROJETO DE LEI Nº 006/2019 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

especial por ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, das dotações do orçamento vigente do 

município de Terra Boa, exercício financeiro de 2019. Nada mais havendo a ser lido o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com a 

palavra o Vereador Valter Colonello, o qual solicitou encaminhamento de ofício ao 

correio e a Telepar (OI), para que limpem seus terrenos e cuidem de seus prédios. 

Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, solicitou encaminhamento 

de ofício ao Executivo para que providência a limpeza na Rua Gastão Vidigal, pois o 

mato está cobrindo as placas, as quais proíbem que joguem lixo no local. Com a 

palavra o Vereador Adão Aparecido Pantaleão, informou que os agricultores 

solicitaram que seja encaminhado ofício ao Poder Executivo Municipal no sentido de 

ampliar a PONTE existente na Estrada Pilarzinho, a qual não permite a passagem dos 

maquinários, devido à mesma ser estreita. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, que solicitou que seja encaminhado ao Executivo ofício para que 

providências sejam tomadas no sentido de fazer um arrastão para a retirada dos 

entulhos que estão espalhados pela cidade, os terrenos possuem muito mato, e, 

devido à questão da proliferação da dengue e dos escorpiões, devemos ter mais 

cuidado. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, que seja encaminhado 

Ofício ao DER questionando a respeito da operação tapa buracos que se iniciou na 
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Rodovia Guido Rodrigues de Mattos, se o DER vai terminar o serviço ou se 

abandonaram. Fez ainda a leitura do Requerimento dos professores e pedagogos a 

respeito da distribuição de aulas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o 

Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. – Discussão em 2º turno sobre o 

Projeto de Lei nº. 004.2019: “Declara de Utilidade Pública a APAMF – Associação de 

Pais, Alunos, Mestres e Funcionários do Centro Estadual de Educação Básica para 

Jovens e Adultos Vinícius de Moraes e dá outras providências”. Ninguém querendo 

se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 

turno sobre o Projeto de Lei nº. 005.2019: Altera o inciso I, bem como revoga os 

incisos II e III do artigo 29, altera os incisos I à XIV e acrescenta o inciso XV ao artigo 

30, e finalmente altera o Anexo II, sendo todos os artigos e anexo da Lei Municipal 

n.º 966/2008 de 23/12/2008 que dispõe sobre a Organização Administrativa do 

Poder Executivo do Município de Terra Boa. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o 

Projeto de Lei nº. 006.2019 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial 

por ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, das dotações do orçamento vigente do município de 

Terra Boa, exercício financeiro de 2019. Em ato contínuo solicitou ao Relator das 

Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamentos, que procedesse a leitura 

dos pareceres, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a ordem do dia deixando a palavra livre para as comunicações 

parlamentares. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, o qual teceu 

comentários a respeito de sua participação e demais vereadores na Assembleia da 

Acamdoze dia 23, defendeu que essa casa volte a se filiar na Acamdoze. Com a 

palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, prestou condolências a família 

Seleguim. Ressaltou ainda a importância do requerimento apresentado pelo Vereador 

Ademir Galhardo Romero. Com a palavra o Presidente e Vereador da Casa, que disse 

que providências serão tomadas no sentido de encaminhar os ofícios solicitados, 

disse ainda da importância do professor para a nossa nação. Ninguém mais querendo 

fazer uso da mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão ordinária. 
 

Sala das Sessões, 25 de Março de 2019. 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO          MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                         

PRESIDENTE                                                                            1ª SECRETÁRIA 

 

 


